



李德林：造假之王的非凡旅程





从2016年到2020年长达五年孜孜不倦地进行系统造假

意见领袖 | 李德林



“我们是光荣的凯乐人，我们创造着辉煌的前程。我们是骄傲的凯乐人，我们描绘着非凡的人生。” 凯乐科技的员工在这个寒冷的冬天，是否

还会高唱他们耳熟能详的《凯乐之歌》？当他们看到蛇鼠一窝的管理层多年造假 512 亿，将凯乐科技推向死亡边缘时，他们还会以凯乐为荣？以凯乐骄傲吗？荣登“造假之王”的凯乐撕下了最后的遮羞布。

隋田力在凯乐科技员工心中犹如一个谜，他曾经带给凯乐科技希望，凯乐科技又因他而毁灭。专网通信曾经是 ST 宏达实际控制人隋田力设下的一个陷阱，曾经让凯乐科技为首的 13 家上市公司深陷其中。隋田力给大家讲了一个为特定部门或群体提供安全可靠的专业网络的专网通信故事，这么一个再普通不过的故事，凯乐科技竟然热血沸腾地配合着这场闹剧。

从 2016 年开始，隋田力就给凯乐科技带来所谓的专网通信业务订单，其实那些业务都是假的，他们通过伪造采购、生产、销售入库等单据，虚假专网通讯业务相匹配的生产及物流，从而虚增收入和利润。隋田力合作第一年，凯乐科技就虚增营收 41 亿，虚增利润 1.77 亿元，虚增占当年营收的 48.99%，虚增利润占当年利润的 64.97%。

2016 年的造假之门打开，董事长朱弟雄带领副总经理隗凯、刘莲春、段和平、韩平、赵晓城、张健、朱后利、马圣竣、陈杰等人，从 2016 年到 2020 年长达五年孜孜不倦地进行系统造假，整个凯乐科技从董事长到分管业务副总经理、财务总监、董事会秘书全部参与造假。5 年虚增收入 512.25 亿元，虚增营业成本 443.52 亿元，虚增利润 59.36 亿元。

凯乐科技在 2016 年尝到业绩造假的滋味后，开始肆无忌惮。2017 年利润造假占比达到 99.99%，2018 年造假占比达到 144.84%，2019 年比

例提高到 193.71%，到 2020 年更是出现虚增利润占当年总利润的 247.45%。翻译一下，2016 年的凯乐科技主营业务还赚钱，到了 2017 年利润差不多全部是假的。到 2018 年之后的真实利润都是巨额亏损，公司的主营业务就是造假。

在造假的道路上，凯乐科技们真是长江后浪推前浪。

造假之王康美药业，曾经造假将近 900 亿元，现在凯乐科技超越了这位前辈。是不是很神奇？康美药业累积虚增营收 291 亿元，虚增货币资金 887 亿元，虚增利润 39.36 亿元。剔除康美药业的虚增货币，在营收方面，很显然凯乐科技已经超越了这位造假前辈。利润造假之王康得新虚增利润 115.3 亿元，3 年营收才 285 亿元，很显然凯乐科技超越康得新。

虚增利润 10 亿元以上的上市公司中，不难发现，凯乐科技是虚增应收当之无愧的冠军。凯乐科技造假路上突飞猛进之时，上交所都看不下去，2017 年、2019 年、2020 年三次向凯乐科技发出问询函，非常直接地问上市公司，你们的专网通信业务财务数据异常，上下游关联交易严重，业务到底是真的假的？存在很大的潜在风险。凯乐科技都回答：没问题。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_49736

